

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ROZVOJOVÉHO PROJEKTU Č. 104

Číslo a název projektu	Projekt č. 104 Rozvoj UIS a využívání multimediálních technologií na JAMU
Program	4a - Program na rozvoj moderních technologií
Řešitel (jméno a příjmení, titul, pracoviště)	Jan Bůřil, Ing. vedoucí Oddělení výpočetních a informačních služeb JAMU

Přidělená dotace v roce 2006: 1.970 tis. Kč - investice

Využitá dotace: 1.970 tis. Kč

ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Anotace projektu:

Projekt byl směřován k doplnění UIS (univerzitní informační systém) novým knihovním systémem. Dalším okruhem řešených aktivit na JAMU bylo zajištění dalšího rozvoje využívání multimediálních technologií a pokračování v rozvoji technické infrastruktury, započaté na základě dlouhodobého záměru JAMU v předchozích letech, která tento další rozvoj umožňuje.

Plánované kontrolovatelné výstupy:

- pořízení knihovního systému ALEPH 500 pro JAMU a start zkušebního provozu
- pořízení aktivních prvků CISCO pro Divadelní fakultu JAMU
- rozšíření a modernizace počítačové učebny pro studenty hudebního manažerství HW a SW na Hudební fakultě JAMU

Vyhodnocení:

Cílem bylo rozšířit UIS pro podporu řízení o další komponentu knihovní systém ALEPH, ekonomický systém SAP VARIAS EDUCATION o modul pro evidenci vydávání stravenek na JAMU a systém pro evidenci výuky STUDENT o www komponentu WHOIS. Dále pak pro další, rozsáhlejší, využívání multimediálních a komunikačních technologií pokračovat v rozvoji technické infrastruktury, započaté na základě dlouhodobého záměru JAMU v předchozích letech.

V rámci projektu byly na základě nastíněných cílů zajištěny následující hlavní akce:

- Rozšíření UIS JAMU o další komponentu – knihovní systém ALEPH 5000.
- Pořízení aktivního prvku CISCO a záložního zdroje UPS pro Divadelní fakultu JAMU – projekt „Internetové rádio“.
- Rozšíření a modernizace počítačové učebny pro studenty hudebního manažerství Hudební fakulty JAMU - nové PC sestavy, software - multilicence pro grafické programy, barevná multifunkční tiskárna.
- V rámci úspor při pořizování HW byly pořízeny, resp. doplněny moduly UIS JAMU a to www komponenta WHOIS pro Studenta a modul stravenky pro SAP.

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ
Hodnocení rozvojových projektů roku 2006

FINANČNÍ ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Kapitálové finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	1.500	1.618,802
	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	470	351,198
Celkem kapitálové finanční prostředky		1.970	1.970

Běžné finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Mzdy	0	0
	Pohyblivé složky mzdy	0	0
	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	0	0
	Odvody na sociální a zdravotní pojištění	0	0
	Drobný majetek	0	0
	Materiální náklady	0	0
	Služby a náklady nevýrobní povahy	0	0
	Cestovní náhrady	0	0
	Stipendia	0	0
Celkem běžné finanční prostředky		0	0

Ekonomicky bylo čerpání sledováno na projektech v ekonomicko/správním systému SAP na JAMU a byla prováděna průběžná kontrola plnění vedením JAMU:

NIV z prostředků JAMU – č. v SAP: AD960001

INV z dotace rozvojového projektu - č. v SAP: TP960004 (SPP – TP94I0042, TP94I0043)

V Brně dne 23. 1. 2007

 Ing. Jan Bůžil
 řešitel projektu